
В Кемеровской области житель города Новокузнецка признан виновным в покушении на мелкое взяточничество

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому 26-летнему жителю города Новокузнецка. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 291.2 УК РФ (покушение на дачу взятки в размере, не превышающем десяти тысяч рублей).

Следствием и судом установлено, что в октябре 2018 года сотрудники ГАИ остановили автомобиль, водитель которого выехал на полосу встречного движения. Для оформления протокола они пригласили мужчину в служебную машину. Чтобы избежать административной ответственности и не платить штраф, водитель решил договориться с полицейскими и предложил им за денежное вознаграждение отпустить его. В подтверждение своих намерений он положил на подлокотник служебного автомобиля одну тысячу рублей. Однако полицейские на коррупционную сделку не пошли, вызвали следственную группу. Со следствием обвиняемый сотрудничал, вину признал.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде штрафа в размере 30 тысяч рублей.

17 Мая 2019

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1355521>